



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон  
им. Героя Советского Союза Г.В. Пасынкова



МАЙ 2020 год

## «Мы о войне стихами говорим»

В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне прошел онлайн-конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим».

Цель конкурса: формирование у детей чувства гражданственности и патриотизма, воспитание уважение к бессмертному воинскому подвигу.

В годы тяжелых испытаний для советского народа поэзия Великой Отечественной войны была глотком свежего воздуха. Перечитывая произведения, которые были написаны в годы тяжелейшего противостояния нашего народа фашистским захватчикам, конкурсантцы окунались в события тех лет. Многие лирики, драматурги, поэты военных лет погибли, не дожив до светлого и радостного Дня Победы в этой страшной войне. Но их творчество сохранилось до наших дней, так как их бессмертные произведения были созданы под свист пули и написаны кровью павших солдат. Война ворвалась в жизнь каждого человека,

принеся с собой боль, слезы, тревогу. Поэзия в годы Великой

Отечественной войны передавала настроение несдававшегося народа и поднимала боевой дух бойцов. Стихотворения, созданные во время войны, – это суровая правда человеческой жизни, правда всех переживаний и чувств.

Поэтому выступления самодеятельных чтецов так проникновенны, наполнены глубоким чувством уважения к ветеранам, благодарностью за возможность жить и творить под мирным небом!



## «Мадәлон аәвзаг – мадау адлжын».

В министерстве образования и науки Северной Осетии подведены итоги республиканского онлайн-конкурса «Мадәлон аәвзаг – мадау адлжын», посвященного Дню осетинского языка и литературы. Мероприятие прошло в онлайн-формате, что позволило значительно увеличить число участников. «Пандемия коронавируса внесла корректировку в нашу работу. Часть мероприятий мы проводим в дистанционном формате, однако это никак не сказывается на востребованности среди целевой аудитории. Об этом говорят и цифры – в конкурсе приняло участие 1696 человек. Жюри, в состав которого вошли педагоги, артисты, работники музеев, проделали масштабную работу, чтобы определить победителей и призеров конкурса», – рассказала начальник

национального отдела Ирина Накусова. Участники конкурса снимали видеоролики и публиковали их в социальной сети Инстаграм с хештегом #иронаевзаджыбон2020. Победители конкурса определялись в двух номинациях: лучшее индивидуальное исполнение стихотворения и лучшее исполнение авторского стихотворения в четырех возрастных категориях: от 3 до 6 лет; от 7 до 10 лет; от 11 до 14 лет; от 15 до 17 лет. Обладателями Гран-При в номинации «Лучшее индивидуальное исполнение стихотворения» стала обучающаяся нашей Дзерасса Мурашева (возрастная категория 11-14 лет). Все победители и призеры награждены грамотами министерства образования и науки РСО-Алания.

Мы поздравляем Дзерассу и гордимся ею!



## Окна Победы.

С 1 мая по 9 мая 2020 года состоялась Всероссийская акция «Окна Победы» в формате флешмоба. Всех желающие оформили окна своих квартир, домов, офисов с использованием рисунков, картинок, фотографий и надписей, посвященных Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной Войне. А затем разместили в социальных сетях фотографий окон с соответствующим хештегом #ОкнаПобеды со словами благодарности героям. Активное участие в акции приняли обучающиеся нашей школы.



«Окна Победы» - удивительная акция, которая позволила даже в период пандемии объединить людей в великий для нас день. Мы не смогли выйти вместе на улицу, но смогли оформить город сами.

## «Сад памяти»

«Сад памяти» — так называется международная акция, которая стартовала еще весной в преддверии 75-летия Победы. Более 27 миллионов деревьев высажены в России и многих других странах в память обо всех погибших в годы Великой Отечественной войны. Не осталась в стороне и наша школа: обучающиеся высадили деревья, кусты в память о погибших.

«Сад памяти» - очень благородная акция, ведь в память о героях люди украшают и озеленяют нашу планету.

## Учредители: дирекция школы.

Главный редактор: Хлоева Лейла

Корректор: Тимофеева Светлана

Адрес: г. Ардон,  
ул. Пролетарская, 83,  
МБОУ СОШ №1  
Тираж 10